

龙岗区各部门各街道积极谋划高质量发展

龙岗区委政研室

本报讯（龙岗融媒首席记者 张祥 通讯员 魏小斌）近日，龙岗区委政研室召开2023年工作研究部署会议，深入贯彻省、市、区高质量发展大会精神，围绕区委区政府中心工作，谋划部署2023年工作。

会议要求，要紧扣全区当前重点工作和发展战略，深入推动改革创新，助力高质量发展；加强调查研究，为高质量发展提供科学有效决策参考；推进智库建设，组建高水平政府顾问和专家队伍，充分发挥“外脑”智囊作用；加强队伍专业化建设，提升服务大局能力。

会议要求，要积极践行“价值为本，讲求贡献；专业客观，主动高效；勤学自新，追求卓越”的单位文化理念，凝聚起全室担当作为、攻坚克难的强大力量，努力为全区奋力建设好现代化国际化创新型深圳东部中心作出更大贡献。

平湖试点项目

本报讯（龙岗融媒首席记者 张鹏 记者 刘建光 通讯员 陈佳芝 黄治民）昨日，深圳市特区建工集团有限公司成功摘得龙岗平湖跨境电商产业园优质产业空间试点项目（下称“平湖试点项目”）用地。该项目是龙岗区继深圳首个优质产业空间试点“深圳宝龙专精特新产业园”之后落地的第二个优质产业空间试点项目，两个项目均由龙岗区工业和信息化局负责推进。

平湖试点项目的成功落地，是龙岗区加快产业空间供给模式创新，促进片区跨境电商产业集聚发展，培育跨境电商产业新模式、新业态的务实之举。该项目将采用“低成本开发+高质量建设+准成本提供”模式，面向符合条件的优质企业以“总成本+微利”的价格分割销售，实现优质产业空间供给与优质成长型企业需求的精准匹配。该项目计划2025年建成交付。

深圳宝龙专精特新产业园全面复工



施工现场。龙岗融媒记者 吴慧 摄

本报讯（龙岗融媒记者 吴慧 陈菁菁 通讯员 陈佳芝）昨日，记者在位于宝龙街道的深圳宝龙专精特新产业园施工现场看到，主体结构建设如火如荼，随处可见工人们有序忙碌的身影。“目前，项目已进入主体结构施工阶段，正在全力冲刺4月首期工程全面封顶，今年年底首期工程将竣工验收。”深圳宝龙专精特新产业园项目经理范伟介绍说。

据介绍，该项目属于深圳20大先进制造业园区之

龙岗东部先进制造业园区，总占地面积约8.84万平方米，计容建筑面积约40.04万平方米，其中高标准厂房约34.16万平方米；配建酒店、宿舍、商业、食堂、托幼中心、便民服务站、党群服务中心，融合周边科创公园及城市公园，实现“生产、生活、生态”三生融合协同发展。值得一提的是，该项目深入研究“工业上楼”空间标准，打造符合“深圳标准”的新时代高标准厂房，具备“大底座、宽柱距、高层高、重荷载”特点。

横岗街道开展元宵节反邪教警示教育宣传

本报讯（龙岗融媒通讯员 汪军）近日，横岗街道综合治理办在横岗文体广场开展“猜谜闹元宵，反邪平安年”为主题的反邪教、禁毒宣传活动。

活动现场，通过群众喜闻乐见的猜灯谜、派发宣传折页以及现场有奖知识答题等方式，向来往的群众宣传反邪教知识，如什么是邪教、邪教的特征、生活中应如何分辨邪教和防范邪教等，让大家认清邪教反人类、反科学、反社会的本质，参与邪教活动不仅害人害己害家庭，更是危害社会的违法行为，同时倡导健康的生活方式，树立正确的人生观、价值观。

此次活动吸引现场居民100余人参与，派发宣传折页100余份、小礼品50余份，在弘扬中华民族传统文化的同时，把反邪教宣传融入其中，有效提升了居民反邪、防邪、拒邪意识，营造全民反邪教的良好社会氛围。



反邪教、禁毒宣传从娃娃抓起。龙岗融媒通讯员 陈升华 摄

区档案大厦新建工程按下复工“快进键”

本报讯（龙岗融媒记者 刘芳菲）人勤春来早，复工正当时。记者从龙岗区建筑工务署了解到，截至昨日，由该署负责建设的政府工程已有46个全面复工，复工率达75%，其中龙岗区档案大厦新建工程项目于昨日举行复工仪式。

机器轰鸣、人员就位，所有设备全线运作，几十名工人操作着挖机、炮机、取土机等工具、器械作业，全力抢抓施工黄金期。昨日，龙岗区档案大厦新建工程项目工地

举行了复工仪式，力争实现一季度“开门红”“开门稳”。开展每日安全教育、查看用电和消防设施、检查围栏防护情况，制止工人不文明行为、撰写每日安全报告……上班第一天，安全员彭云城就开始了紧张忙碌的工作。

据介绍，龙岗区档案大厦新建工程位于横岗街道红棉路与深岭路交会处西南侧，于2020年12月30日开工，总建筑面积104127平方米，2023年计划完成桩基础建设并进行主体结构施工。

掌上龙岗
— ZHANG SHANG LONG GANG —

掌上龙岗 更懂龙岗



扫码关注掌上龙岗

